Estd: 1961

... making the world more colourful ...Leadership through Phthalocyanine Dyestuff & Pigments



AN ISO 9001:2015 CERTIFIED COMPANY Version 5.0 GOTS CERTIFIED COMPANY

E-mail : maunal@ushanti.com



## Colour Chem Ltd.

(Formerly known as Ushanti Colour Chem Pvt. Ltd.) Plot No. 88/6/7/8, GIDC, Phase1, Vatva, Ahmedabad - 382 445. (INDIA) Ph. : 91 - 79 - 25833315, 65218621 Fax : 91 - 79 - 25830128 Website : www.ushanti.com CIN No. L24231GJ1993PLC019444

Date: 17/01/2019

To, The Manager-Listing Department, National Stock Exchange of India Ltd., Exchange Plaza, C-1, Block G, Bandra Kurla Complex, Bandra (E) Mumbai – 400 051, Maharashtra, India

## Subject: Update regarding Sale of Land

## Ref: Ushanti Colour Chem Limited; Symbol: UCL, Series: SM

Respected Sir/Madam,

Ushanti Colour Chem Limited ("Ushanti") is informing to the Exchange, respective stakeholders and general public at large that, Board of Directors of the Company decided to sale the plot No. C-37 situated at GIDC, Saykha Industrial Estate, Bharuch-392140, Gujarat, India admeasuring 7,355 sq. meters.

It is further to inform you that Company has purchased the Plot No. C-37 as on 27<sup>th</sup> October, 2016 but till time no such manufacturing or any other activity is being done by company on this plot.

Kindly take the same on your record and acknowledge the receipt.

For and on behalf of Ushanti Colour Chem Limited

Archita jitendrakumar Shah Company Secretary and Compliance Officer

Place: Ahmedabad

